



PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA TERESA  
Estado do Espírito Santo

**ERRATA AO EDITAL/SMAR Nº 011/2017  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

A Secretaria Municipal de Administração e Recursos Humanos do Município de Santa Teresa faz saber que altera o local da prova prática do Processo Seletivo Simplificado, objetivando CADASTRO DE RESERVA para os cargos de **OPERADOR DE MÁQUINA, OPERADOR DE MÁQUINA PESADA E OPERADOR DE MÁQUINA AGRÍCOLA**, constante no item 4.1.1 do Edital/SMAR/011/2017, como segue:

**ONDE SE LÊ:**

4.1.1 - Os candidatos serão submetidos a prova prática, que será aplicada no dia **30 de julho de 2017**, no pátio da Prefeitura Municipal, localizada na Rua Darly Nerty Vervloet, 446, a partir das 8 horas, por Operadores de Máquinas efetivos do Município, com caráter eliminatório, de acordo com a pontuação abaixo.

**LEIA-SE:**

4.1.1 - Os candidatos serão submetidos a prova prática, que será aplicada no dia **30 de julho de 2017**, no IFES Campus Santa Teresa, localizado em São João de Petrópolis, a partir das 8 horas, por Operadores de Máquinas, com caráter eliminatório, de acordo com a pontuação abaixo.  
O transporte para o local da prova prática dos candidatos interessados sairá **às 7 horas** do Pátio da Prefeitura Municipal, localizado na Rua Darly Nerty Vervloet, centro, Santa Teresa – ES.

Secretaria Municipal de Administração e Recursos Humanos do Município de Santa Teresa, Estado do Espírito Santo, em 19 de julho de 2017.

**CILEZIA ANDREATTA SCHWARTZ**  
RESPONDENDO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E RH